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BACCALAUREAT GENERAL
SESSION DE 2014

ARABE

Langue vivante 1

Série L - Durée de l'épreuve : 3 heures - coefficient : 4

Série L Langue vivante approfondie (LVA) - Durée de l'épreuve : 3 heures - coefficient : 4

Séries ES-S - Durée de l'épreuve : 3 heures - coefficient : 3

L'usage des calculatrices et traductrices électroniques est interdit.
L'usage du dictionnaire bilingue est autorisé.

Dès que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 3 pages.

Répartition des points 
Il. Compréhension de l'écrit: I tO

ll. Expression écrite : I 10

NOTE IMPORTANTE :

ll est interdit aux candidafs de signer leur composition
ou d'y mettre un signe quelconque pouvant indiquer sa provenance.

14.AR.V1.e11

Tournez la page S.Y.P.
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TEXTE

.1^ , ';rr']s ô!F.l qld3 , ,",!Ëi: dr 4J' iÈ u, ( ê.3+" ô,LÉ d ,-ù?,3J1 :-i ;3t or 1r,I i,!

ir 4{+b 1* L4b , as L ji .tL- dr- çjl alo u C fiu) , cjJl 4-- y-i r-ul! 4+LJl 1€, '

. c,!i-i_r c!t-:=
.,! X+*È: 6:lrb élli o3 t*, , "!_fb ,;u,JK k# lté .r"!: , t rr,,sJ"ill ùtb. 6ri -î Ouc' o:S: uiÀ

*l'-"',rJl cD.S,.,^csr=j ,=*:,>i.;j;t L.!-'\<i,oi.U(.tUto$Ci +y,e!:j!:.û. ",\1re*tjJl

â-à1"'J,,,,l+Jl ..J'iY4|"s!-xjl ;j4t ;V,.réi éL'-^iio***i Lou.ojoo.rÉ4$-yb"ruJl
g^LJl él C1;=âLlÀ, ;!t lJÀ &3 rlii r Ll-,* k,Él:6 4.cl-:-)tl ôç!b 

"1Jl 6ô\-rr:o 1"1î C
cJtii::Vt cJ'+ \:^ . ,-'qJ\l 1-rs., 

"+ 
(;,Ti-\l , UJ Y_.r *19r O+tir,,ll dÉl" ,.+;ir"tt e+s , .s_r$l e-l.;J! _-SJjll

Ëlo.-à,llJl .a t-S r oLjs-Jb.Lll liSl ,,,:^.",J1 .+.r-.ll ê"j+ll .-i* urr'b',v rqs-Jl C çtr-\l Crs J J r' 

--' 
F-' ..- --Ë ())' tfr 

' aç>i 4-'--,p cal-'ii o

,ju*.+Jb ,'LJJI ;lS ,''.r- . ;1,1c d ,j.lilb êb c-tjl .r+rJl ,p*yl ô.3+ll J tX
q;jr l*\r\- \È', ct)S*X.lb ôlitll ù^ JË,lSl1 ,'}+ , ,}Jb -,!:Jl l+!r: Ce,* Cl+l_l . o!-!l ,-).,,J .é ,jUÉJrJ

. ,-ùiYb elrlr-lL cl!iL ",'ùJo" ùJJJ ( ,.,1 tl ,Î .ic'

, r',o l*l! ,'r-+l:+Jl glS , et1c. "f l)ËS , .rJii a-,l!-:- ,=+ l^S , sl\Lll .J#- ,+ r .si-q t-,1U é
4+t+ ."J ,-.11s ê.3+Jt ô!, . çh, L ,:u;*: , .çéi .É\-î .r^ !*Ç .l.l!_r Lil !r.l: .1.r.Jl r ,J"sJjlb L,.!l
elr-Jl ùr<+b C+Jt ôt a;1^ r âj!: : Ji .., :Kî O\S cj.ti:,lt ôG , 4J,.:Àî ,1 U*- *! .rJ: r a_,.5S,i

cjihû_r cj.tÀ 4JL' .:Îr, l\<r: r .rb ,T ,:.1 !li^ .1r.,;r U. éi , td J:L C !t*J ùi ùr.r.,;_: , kjlj
. A.-\-i ayts. ; V1 as: V .gr.t+

a-rnJb rlill g" â11- t"ib , e:.-ll 9 ,*5'll t-U .,j ( ôi:lJl d c,:\S rËf-ill dr^ âlL' |i effr .;,; )
. 'i:rJl ,l éLi.j.^Jt C ,J_r-lJ!: ,--.,._2\i[Jl -i.ra;._r , ,J^LS! f\+.*jyl dr. é!-,:^; ,Sf c .o:*S i-.:. C

4+ e:+ ceJl cLll tç'jYl ôIi - b;" ûuÉs ùÎ éLi Yj - ou..,*.,;!t ËJËÂ cl>ti ùu. ,r et- r" JÀ

.>l ots^,fi .lr+ r-n:Jl .l.l':tt 1! r ebLJle cÇ4xl-, crpJ\-ll ,â,.,- ,1a a:tr 
2 ,}i,s é LjrJ,J;.rJill ôî

11r c.lll 6--l , , ;\',i', rr.!r "l",j,Tb JÀlLJl .1^ 1.r' .!q, dli Ji r ol-ijl l* d ut,,iyl .-.,1j llls

, ûJ''igl ip , ,''{:\l éll1 çf ùÉ;Jl Âl.Jl, ;r+- ou. ô!: , eltilll ôts^ . ;r'^r\l ôr* à;tj.r , ,j!:-!t
ô1l. c Ër1'ro dÉï^Î ,=+-l , Lfll ..,,i -r''. .Jdvr *u ,i ôe.-+ u-.iy+ , i*rfi e^Jr

*t4r,,;It *p OUt - +qr^ ô* , , à;i o ûr^..JJl r.,.
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Carnaval: cJUr:'f (Z) Tcherkesses : ,J"SJ'j,ll (1)
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Travail à faire par le candidat

Rrunnoues cÉNÉRALES pouR L'ENSEMBLE DES ËxERctcES pRoposÉs:
Le candidat devra présenter les exercices dans I'ordre

et numéroter les réponses conformément au sujet.
Les réponses en arabe ne serontpas vocalisées.

I. COMPRÉHETSIOII DE L'ÉCRIT

: 1,JlIl ÂX-!l cr. .*!, Ull bl
Tous les candidats traiteront les questions suivantes :

I , à.,(r lè é â-.,*(Jpi,ll ;!Jl ,-,o,rt- él {ls,j,^Jl u+ t- .1

I uJl \oJSi él âilÂ-ll irc'l-i,)l ot-.,sll ,r,r L .2

I a..'j^jJl 6-'13sJl élX é kjà+ 6- .:\:!Jl o.u cJ-lsi +S .3

t rl:Jlr 1:Jt ilÇ LËlll {l1-= C.,* '*rlt L. ç!!t ,., .- .4

Seuls les candidats composant au titre de la LVA (Langue vivante approfondie) traiteront
la question suivante :

I é1j-''-.,..1!1 d ùtl,r 6^.,+^. à. J JÀJ tJ\Sl !y,-..r llL- .5

II. EXPRESSION ÉCruTC

Seuls les candidats des séries S et ES
et ceux de la série L qui ne composent pas au titre de la LVA (Langue vivante approfondie)

traiteront la question suivante

: ùJ:J$l drlc',*à,Jl .=Î a-";t* d1.," .l

ê-l+ll ttc gl-rr JrVb dl-lJl ê.t+ll æ dl+ Lal-Ï ùr,:À-X o* l* !ç.l.r.i
(t$Yl .+ 'U 

12 e) . eiù"I
s;o oJÂl-,J, 1- t<JÀ,à, J +l j;r-- C ilt"J,,i(-.:r Él+-;!l ô$.=+ u11- a+r^ iL j..+

(.Jfrt p rr-t* 10 d) . âJt-jl o.r,r ,,,",<1 .çrst*

i

(2slignes mint'mum pou 5y

: uJ.J$l il-ùdl sÎ +.',;t" èV .2

f , àS f 'luJl el';--ll e téf ',;,.\f ,J, t çJ ei 
ii\ , Ll:,Jl jg .J^ , 4t.î

I CJI rl.=,"ib ù* d "É:+ 
OÎ .rtÀtËI! u"U=!l ri*i.r-,-y, C.t+J ;É4,JÀ cllt æ .ç
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